

Моя 23.11 1951 г.

Драги Емиле,

Писмата ти получих и не можах да ти отговоря на време. Причината е все една и съща. Не остава време. Просто от сутрин до вечер се тича, за да може да не се изостава в работата ни. Противник на само на това разчита, че не можем да се справим и посрещнем задълженията си към дялото, както и сме задължени на всякъде да бъдем присъстващи, защото ~~винаги~~ ^{всекъде} където отсъствуваме, положително губим.

Все пак, вервам, че ти ще ме разбереш правилно и няма да се сърдиш. Пък и не му е време ние да се сърдим един на друг. Мако ли другите правят това и ни откъняват дните. Мога да кажа, че за сега вървим на добре. Доста неща се изясниха и надявам се, че в блико бъдеще ще се доуяснат изобщо, което естествено ще ни облекчи доста много. По каточели това беше и потребно, за да се ~~видим~~ и опознаем по-добре с приятели и неприятели. Да се покажем такива каквито сме си в действителност, а не по приказки.

Друго. Относно твоя процес. Трябва да ми изпратите всички за да може навреме да се парализира противниковата пропаганда, която се ~~пиша~~ доста на широко да злоупотреби с случки от този род. Но за наша радост същото и червените говорят, та ясно става, че волно или неволно те си сътрудничат в борбата срещу народното дяло.

На стр. пиша относно някои неща във връзка с прехвърлянето на нашите другари в герм. Трябва да се подберят и добри и дисциплинирани, защото от тях ще зависят доста неща в бъдеще, както и чрез тях се вижда доколко имаме организация и ни ръководят идеи. Наллага ми се през тази седмица да отида до Италия. От там вероятно ще прескоча до Триест, тъй като има мнозина нови които са дошли от Югосл. и България. От там ще мина през Австрия за Германия. И всичко това трябва да стане за некакви шест дни, а като знаеш, че и тук не може да се остави за дълго, то здраве да му е. Важното е, че все повече и повече се приближаваме към развързката и дано можем да вземем по-активно участие, за да ликвидираме един път за винаги с този мизерен емигрантски живот. За сега толкова. Много братски поздрави на всички другари, на теб запази най-много от тях

Твой винаги:

18.11.1951

